

Дума Суксунского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.08.2022	№	6	
------------	---	---	--

О проведении очередного заседания Думы Суксунского городского округа

В соответствии с пунктом 9 статьи 24 Регламента Думы Суксунского городского округа, утвержденного Решением Думы Суксунского городского округа от $19.09.2019 \, \, \mathbb{N} _{2} \, 5 \, \,$ «Об утверждении Регламента Думы Суксунского городского округа»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

Провести очередное заседание Думы Суксунского городского округа в конференц-зале Администрации Суксунского городского округа 17.08.2022 начало заседания — 15 часов.

ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ

очередного заседания Думы Суксунского городского округа

1	Отчет о результатах оперативно-служебной деятельности Межмуниципального
	отдела МВД России «Суксунский» по итогам 6 месяцев 2022 года
2	О внесении изменений в Решение Думы Суксунского городского округа от
	09.12.2021 № 255 «О бюджете Суксунского городского округа на 2022 год и на
	плановый период 2023 и 2024 годов»
3	О назначении старосты д. Каменка Суксунского городского округа
4	О внесении изменений в (программу) приватизации муниципального имущества
	Суксунского городского округа Пермского края на 2022 год, утвержденный Ре-
	шением Думы Суксунского городского округа от 09.12.2021 № 257 «Об утвер-
	ждении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имуще-
	ства Суксунского городского округа Пермского края на 2022 год»
5	О внесении изменений в Порядок выдвижения, внесения, обсуждения, рассмот-
	рения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора на
	территории Суксунского городского округа, утвержденный решением Думы
	Суксунского городского округа от 03.06.2021 № 214
6	Разное